

习近平致电祝贺赛义德当选连任突尼斯总统

新华社北京10月10日电 10月9日,国家主席习近平致电赛义德,祝贺他当选连任突尼斯共和国总统。

习近平指出,中国同突尼斯传统友谊深厚。近年来,在我们共同引领下,两国关系健康稳定发展,各领域交流合作富有成效,传统友谊不断深

我国首个支持资本市场货币政策工具落地

规模5000亿元

新华社北京10月10日电(记者吴雨 任军)中国人民银行10日发布公告称,即日起,接受符合条件的证券、基金、保险公司申报“证券、基金、保险公司互换便利(SFISF)”。这意味着,我国首个支持资本市场的货币政策工具落地。

公告显示,为落实党的二十届三中全会关于“建立增强资本市场内在稳定性长效机制”的要求,促进资本市场健康稳定发展,中国人民银行决定创设“证券、基金、保险公司互换便利”。首期证券、基金、保险公司互换便利操作规模5000亿元,视情可进一步扩大操作规模。即日起,接受符

合条件的证券、基金、保险公司申报。据介绍,该工具支持符合条件的证券、基金、保险公司以债券、股票ETF、沪深300成份股等资产为抵押,从中国人民银行换入国债、央行票据等高等级流动性资产,此举可大幅提升相关机构的资金获取能力和股票增持能力。

9月24日,中国人民银行行长潘功胜在国新办新闻发布会上宣布创设新工具——证券、基金、保险公司互换便利,当时一同宣布创设的新工具还有股票回购、增持专项再贷款,两项新工具均旨在促进资本市场健康稳定发展。

聚焦民营经济促进法草案征求意见稿四大看点

《中华人民共和国民营经济促进法(草案征求意见稿)》10月10日起在司法部、国家发展改革委门户网站向社会公开征求意见。作为我国第一部专门关于民营经济发展的基础性法律,民营经济促进法有望进一步优化稳定、公平、透明、可预期的民营经济发展环境,草案征求意见稿受到社会广泛关注。

看点一:让民营企业吃下“定心丸”

党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》明确要求“制定民营经济促进法”。

此次公布的草案征求意见稿,贯彻落实党中央、国务院关于发展民营经济的方针政策,明确坚持“两个毫不动摇”。

“促进民营经济持续、健康、高质量发展,是国家长期坚持的重大方针政策。”草案征求意见稿明确,民营经济是社会主义市场经济的重要组成部分,是推进中国式现代化的生力军,是高质量发展的重要基础,是推动我国全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的重要力量。

专家表示,社会各界普遍希望通过立法解决民营经济发展中面临的问题。制定民营经济促进法,是落实党中央、国务院促进民营经济发展决策部署的重要举措,是以法治方式推动民营经济高质量发展的必然要求。

各界普遍认为,从草案征求意见稿可以看到,坚持“两个毫不动摇”,促

进民营经济持续、健康、高质量发展,是党和国家一以贯之并将长期坚持的大政方针。这将让广大民营企业 and 企业家吃下“定心丸”,激发民营经济内生动力和创新活力。

看点二:拟规定实行全国统一的市场准入负面清单制度

草案征求意见稿着力健全、完善民营经济组织市场准入领域公平参与市场竞争的制度机制,把实践中行之有效的政策和做法转化为法律制度。

根据草案征求意见稿,国家实行全国统一的市场准入负面清单制度。市场准入负面清单以外的领域,包括民营经济组织在内的各类经济组织可以依法平等进入。

同时,草案征求意见稿对落实公平竞争审查制度、定期清理市场准入壁垒、禁止在招标投标和政府采购等公共资源交易中限制或者排斥民营经济组织等作出规定。

在优化民营经济投融资环境方面,草案征求意见稿重点对支持民营经济组织参与国家重大战略和重大工程、完善民营经济组织融资风险市场化分担机制等方面作出规定。

草案征求意见稿提出,支持民营经济组织在战略性新兴产业、未来产业等领域投资和创业,鼓励开展传统产业转型升级,参与现代化基础设施投资建设。

专家认为,制定民营经济促进法,将有效化解民营经济发展中在市场准入、公平竞争、投融资支持等方面面临的问题,更好保证各种所有制经济依法平等

使用生产要素、公平参与市场竞争、同等受到法律保护。

看点三:支持有能力的民营经济组织牵头承担重大技术攻关

国家发展改革委数据显示,民营企业近年来创新水平不断提升。截至2023年底,国家高新技术企业、科技型中小企业拥有有效发明专利213.4万件,占国内企业总量的近四分之三。

发展新质生产力,民营经济大有可为。草案征求意见稿鼓励支持民营经济组织在发展新质生产力中积极发挥作用,以科技创新催生新产业、新模式、新动能。其中明确提出,支持民营经济组织参与国家科技攻关项目,支持有能力的民营经济组织牵头承担重大技术攻关任务,向民营经济组织开放国家重大科研基础设施。

草案征求意见稿同时提出,支持公共研究开发平台、共性技术平台开放共享,为民营经济组织技术创新平等提供服务,推动产学研深度融合。保障民营经济组织依法参与标准制定工作。支持民营经济组织依法开发利用开放的公共数据资源。加强对民营经济组织及其经营者知识产权的保护。

专家表示,支持民营企业参与国家科技攻关项目,在助推其高质量发展的同时也能有效激发经济活力,为加快形成新质生产力提供重要支撑。

看点四:强化权益保护,优化服务保障

强化民营经济发展法治保障,必须

有效防范不当立案、选择性执法司法、趋利性执法司法或地方司法保护,避免超权限、超范围、超数额、超时限查封、扣押、冻结财物等。

对此,草案征求意见稿明确,实施限制人身自由和查封、扣押、冻结涉案财物等强制措施,应当严格依照法定权限、条件和程序进行。禁止利用行政或者刑事手段违法干预经济纠纷。细化办案程序,规范异地执法行为。

在服务保障方面,草案征求意见稿明确,建立畅通有效的政企沟通机制,制定与经营主体生产经营活动密切相关的法律、法规、规章和其他规范性文件、司法解释,或者作出有关重大决策,应当注重听取包括民营经济组织在内的各类经济组织、行业协会商会的意见建议。

同时,草案征求意见稿对强化行政执法监督、防止多头执法等作出规定。健全失信惩戒和信用修复制度,对符合信用修复条件的,要求及时解除惩戒措施并在相关公共信用信息平台实现协同修复。

此外,草案征求意见稿明确,民营经济组织生产经营活动应当遵守法律法规,不得妨害市场和金融秩序、用贿赂和欺诈等手段牟利、破坏生态环境、损害劳动者合法权益和社会公共利益;并对完善资本行为制度规则,引导民营经济组织加强廉洁风险防控,鼓励有条件的民营经济组织建立完善中国特色现代企业制度等提出要求。

专家指出,草案征求意见稿既鼓励支持民营经济发展壮大,又注重加强规范引导,体现了立法内容的完整性。

新华社北京10月10日电

以军空袭加沙学校造成至少28人死亡

据新华社社微特稿 以色列军方10日空袭加沙地带中部代尔拜拉赫一所学校,造成至少28人死亡、数十人受伤。

据以色列国防军通报,以军行动旨在打击在这所学校里活动的“武装人员”。以方称,在打击开始前已采取措施降低伤害平民的风险,包括使用精准弹药和空中监视等。

巴勒斯坦红新月会10日在社交媒体上说,以军轰炸学校造成至少28人死亡、54人受伤。据多家媒体报道,这所学校现在主要用于收容无家可归的巴勒斯坦民众。美联社记者称看见多辆救护车开进医院,多辆车上载有收敛的遗体。

加沙地带卫生部门10日公布的数据显示,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成42065名巴勒斯坦人死亡、近9.8万人受伤。

德国经济: 预计连续第二年陷入衰退

新华社柏林10月10日电(记者李函林)德国副总理兼经济部长罗伯特·哈贝克9日在柏林发布联邦政府秋季经济预测报告,预计2024年德国经济将萎缩0.2%,相比此前春季预测的增长0.3%有大幅下调。

分析人士指出,德国经济正面临日益严重的结构性挑战,包括人口结构变化、全球竞争加剧等。此外,国内外需求疲软等因素也对经济增长形成压力。

这意味着德国经济将连续第二年陷入衰退,2023年德国经济萎缩0.3%。上一次德国经济连续两年衰退是在2002年和2003年。

德国政府正积极解决结构性问题,推出税收减免、就业激励等刺激经济增长的措施。哈贝克表示,2025年德国经济将有所回暖,预计增长1.1%。



嫦娥六号月球钻取样品正在加紧处理

9月24日,中国科学院国家天文台研究员、嫦娥六号任务工程副总设计师李春来在月球样品实验室处理嫦娥六号月球样品。

李春来在月球样品室告诉记者,截至10月10日,嫦娥六号月球样品中表取样品处理已告一段落,钻取样品仍在紧张处理中,还需半

年左右才能处理完毕。“嫦娥六号月球样品6月25日返回地球,第二天就进入月球样品实验室,经过四五天的解封,科研人员见到了样品真容。”李春来说,每天有30—40名科研人员加班加点开展工作。

科研人员利用月球背面的表取

样品开展研究分析,揭示了嫦娥六号月球样品的矿物与化学成分等特征,相关成果日前已经发表。据李春来介绍,嫦娥六号月壤的全岩成分是低铁、低铝、低钾的玄武岩,化学成分跟嫦娥五号不一样。玄武岩里面很少有橄榄石,月背样品很大程度上不同于月球正面。新华社发

手足口病进入高发期

新华社北京10月10日电(记者 顾天成)每年的9月至11月都是手足口病的高发期,家长们需引起重视,持续关注孩子是否手、脚、臀等部位出现皮疹,口腔是否出现疱疹……近日,中国疾控中心发布健康提示,提醒手足口病仍在高发期,家长们需关注家中5岁及以下儿童是否出现手足口病典型症状,做好防控。

现疱疹,手、足和臀部出现斑丘疹等,伴有咳嗽、流涕、食欲不振等症状。患儿一般预后良好,7至10天病程后可康复。

手足口病是由多种肠道病毒引起的5岁及以下儿童常见急性传染性疾。临床表现有发热,口腔出

根据健康提示,预防手足口病应做好以下6点,包括避免接触患儿,尽量不要与患儿拥抱、分享玩具、共用餐具和洗浴用品等,防止交叉感染;保持手卫生,用“七步洗手法”清洁双手;减少聚集;密闭公共场所和居室要经常通风,保持空气流通;做好清洁消毒;积极接种疫苗。

部分家长想了解手足口病疫苗的

接种提示。对此,健康提示明确,接种EV-A71疫苗可有效预防EV-A71感染引起的手足口病和其他相关疾病,并减少手足口病重症和死亡的发生。为尽早发挥保护作用,鼓励儿童在12月龄前完成全程接种,1岁及以上儿童越早接种越好。

发现孩子感染了手足口病怎么办?“家长不要惊慌,要密切观察孩子,保证孩子的水分摄入,防止脱水。”北京儿童医院感染内科副主任医师郭欣提示,如果发现孩子出现手足口病典型症状,要积极控制高热,避免不必要用药,同时做好口腔和皮肤护理。孩子如出现持续高热、神经系统异常、呼吸异常、循环功能障碍、中度或重度脱水等情况,可能发展为重症,一定要立即就医。

开展援助项目4000多个,“银龄行动”已成为促进老年人老有所为重要平台之一。近日,“银龄行动”老年志愿者代表给习近平总书记写信,汇报参加志愿服务情况,表达继续发挥专长、回报社会,为推进中国式现代化贡献力量的决心。

既要老有所养老有所乐又要老有所为 为推进中国式现代化贡献“银发力量”

(上接1版)既要老有所养、老有所乐,又要老有所为,为推进中国式现代化贡献“银发力量”。各级党委和政府要高度重视老龄工作,聚焦老年人的急难愁盼问题,完善政策举措,营造良好社会环境,把老年人生活保障好、作用

发挥好、权益维护好。

“银龄行动”是由全国老龄委于2003年发起的老年志愿服务活动,主要是组织各领域专家、老教授支援发达地区。截至目前,全国参加“银龄行动”的老年志愿者累计有700余万人次,

开展援助项目4000多个,“银龄行动”已成为促进老年人老有所为重要平台之一。近日,“银龄行动”老年志愿者代表给习近平总书记写信,汇报参加志愿服务情况,表达继续发挥专长、回报社会,为推进中国式现代化贡献力量的决心。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报 公告服务 承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。 登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

销户公示

由常州二建建设有限公司承建的常宝高端油井厂房扩建项目1#车间、2#车间扩建项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年10月11日至11月20日),如有异议,请向江苏常州经济开发区建设和交通局(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-89863244。

常州二建建设有限公司 2024年10月11日

公告

《奔罗分区BL0802基本控制单元控制性详细规划(修改)》《奔罗分区BL0202基本控制单元延河西路以南部分地块控制性详细规划(修改)》《新港分区XG1204基本控制单元部分地块控制性详细规划(修改)》《新港分区XG0803基本控制单元部分地块控制性详细规划(修改)》已分别经常州市人民政府批准(常政复〔2024〕111号)(常政复〔2024〕112号),现根据相关法律法规的规定将上述规划进行批后公布,热忱欢迎广大市民监督。

一、公布地点:常州市自然资源和规划局网站
二、公布内容:详见常州市自然资源和规划局网站规划公示专栏
三、联系机构:常州市自然资源和规划局详细规划管理处(城市设计处)、常州市自然资源和规划局常州国家高新技术产业开发区分局
联系电话:0519-88061039、89883178
监督电话:0519-88060832
联系地址:常州市太湖东路103号1号楼常州市自然资源和规划局1206室
邮编:213000

常州市自然资源和规划局 2024年10月11日

声明作废 (销户公示) 86603740

△赵俊杰遗失人民警察证,证件编号:054229,声明作废。
△刘宗汉遗失警官证,证件编号:054714,声明作废。
△李志恒遗失消防队员证,证件编号:应急消字第21202712号,声明作废。
△殷国华遗失警官证,证件编号:050716,声明作废。
△何海军遗失叉车证,证件编号:512922197510012337,发证日期:2020-12-30,声明作废。
△蒋免遗失助理工程师职称证书,证件编号:20140300987,发证日期:2014-07-30,声明作废。
△茆俊杰遗失出生医学证明,出生证编号:1320813679,声明作废。
△天宁区茶山起缘龙虾店遗失食品经营许可证副本,食品经营许可证副本编号:JY23204020156902,声明作废。